

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 08.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5118/answer/5119>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! В сложных случаях традиционная медицина всегда советует сначала определиться с диагнозом, т. е. обследоваться и выяснить причину состояния. Если есть подозрение на почечную патологию, то надо делать следующие обследования: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко (средняя порция), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек и мочевого пузыря), биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот, общий белок), общий анализ крови. Это минимальное обследование, после которого, возможно, потребуется расширенное обследование: экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, после чего делается серия рентгеновских снимков), радиозотопная ренография (для оценки функции почек). После этого, можно будет говорить о наличии или отсутствии патологии мочевыводящих органов. Напишите подробные результаты обследований, если таковые проводились. Буду рад помочь. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)